

RETIFICAÇÃO Nº 003/2024/GS/SEDUC/MT

Dispõe sobre a retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 008/2024/GS/SEDUC/MT, publicado no dia 06 de junho de 2024, DO no 28.757.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento às normas previstas no art. 37, IX, da Constituição Federal, no art. 129, VI da Constituição Estadual, na Lei Complementar Estadual no 04, de 15 de outubro de 1990, na Lei Complementar Estadual no 600, de 19 de dezembro de 2017, na Lei Estadual no 12.388, de 08 de janeiro de 2024 e no Decreto Estadual no 1.497, de 10 de outubro de 2022, torna pública:

Art. 1º Retificação de Processo Seletivo Simplificado destinado à formação do cadastro de reserva para contratação temporária nas funções de (a) Apoio Técnico Especializado Cívico-Militar Nível 01, (b) Apoio Técnico Especializado Cívico-Militar Nível 02 e (c) Inspetor Cívico-Militar para atender as Escolas Estaduais participantes do Programa Escolas Estaduais Cívico-Militares do Estado de Mato Grosso, segundo os termos e as condições estabelecidas neste Edital.

ONDE SE LÊ:

2.3. São documentos obrigatórios para inscrição, a serem sequencialmente apresentados na forma descrita a seguir:

2.4. Os documentos descritos no item 2.3 devem ser ANEXADOS SEQUENCIALMENTE EM FORMATO PDF E EM UM ARQUIVO ÚNICO, na data prevista no cronograma (Anexo I), para avaliação dos pré-requisitos dos candidatos.

2.4.1. Os candidatos que deixarem de apresentar quaisquer documentos obrigatórios constantes no item 2.3 serão desclassificados.

LEIA-SE:

2.3. São documentos obrigatórios no ato da contratação, a serem sequencialmente apresentados na forma descrita a seguir:

2.4. Os documentos descritos no item 2.3 devem ser ANEXADOS SEQUENCIALMENTE EM FORMATO PDF E EM UM ARQUIVO ÚNICO, na data prevista no cronograma (Anexo I), para avaliação no ato da contratação do candidato.

2.4.1. Os candidatos que deixarem de apresentar quaisquer documentos obrigatórios no ato da contratação.

Cuiabá/MT, 15 julho de 2024

Alan Resende Porto

Secretário de Estado de Educação

Original assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f2856b44

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar